

祝福农历新春 共期美好未来

——外国政要和国际组织负责人祝贺中国春节

在中国农历新年之际，多国政要和一些国际组织负责人等通过各种形式，向中国政府和人民、海外华侨华人送上节日祝福。

第75届联合国大会主席博兹克尔在致辞中说：“在中国文化中，牛代表着上进、勇敢、诚实和勤奋——这些品质对我们联合国所从事的工作至关重要。愿牛年给我们带来欢乐和健康。”

日本首相菅义伟通过在日华文媒体《中文导报》发表春节致辞说，日中关系稳定发展，不仅对日中两国，而且对地区及国际社会也具有极其重要的意义。日方愿与中方一道，继续承担应对地区和国际社会所面临共同课题的责任。

菲律宾总统杜特尔特向中国驻菲律宾大使馆举办的线上新春招待会发来贺信，向中国人民致以新春祝福。他祝愿菲中友好合作不断深化，

两国人民的友好情谊进一步加深。

斯里兰卡总理马欣达·拉贾帕克萨通过视频向中国人民拜年。他说，斯中两国的友谊与合作源远流长，在携手抗击新冠疫情的严峻挑战中得以进一步升华。当前世界各国都在千方百计接种新冠疫苗，斯里兰卡人民衷心感谢中国为全球提供的帮助。

斐济总理姆拜尼马拉马在新春贺词中表示，牛是力量、坚定、团队精神及繁荣的象征，这些都将在2021年激励着大家。斐中两国多年来一直拥有友好和富有成效的关系，希望两国在2021年锐意进取，共同构建更加美好的未来。

塞尔维亚总统武契奇接受新华社记者采访时表示，值此中国农历新年，他代表塞尔维亚人民，祝愿中国保持和平与稳定，祝中国人民不仅在事业上取得成功，其他方面也能一切顺利，收获更光明的未来。

丹麦首相弗雷泽里克森祝愿中国人民和在丹华人春节快乐、牛年幸福。她说，牛是勤劳、友善、积极的象征。丹方愿以这种精神为指引，与中方一道，不断加强丹中两国和两国人民的关系，并为建设更加绿色和可持续的世界携手努力。

爱尔兰总统希金斯在都柏林市政厅开办的中国新年庆典网站上发表致辞说，今年是中国的牛年，牛象征着忠诚、勤劳和奉献，华人为爱尔兰社会作出了宝贵贡献，希望华人继续发挥积极参与的精神，为构建命运与共的美好未来，战胜新冠疫情发挥重要作用。

冰岛总理雅各布斯多蒂尔致信中国驻冰岛大使金智健说，今年冰中将共同庆祝建交50周年，希望在这一具有里程碑意义的重要时刻，两国不仅在双边经贸合作和人文交流方面取得更大成功，而且在推进应对气候变化

等国际合作领域取得更大进展。

塞浦路斯总统阿纳斯塔夏季斯发表视频讲话说，在团结和相互尊重的基础上，塞中两国有着悠久的传统友谊。塞中合作稳步发展，惠及两国人民。希望两国未来扩大各层次对话，进一步挖掘加强良好合作的潜力。

中非共和国总统图瓦德拉在会见中国驻中非大使陈栋时向中国人民表达新春祝福，愿两国友好合作关系不断向前发展，并祝中国人民永享繁荣与幸福。

秘鲁部长会议主席（总理）贝穆德斯代表秘政府向中国政府和人民致以新春祝福。他说，今年是秘中建交50周年。秘方高度重视加强对华合作，祝愿中国人民身体健康、万事如意，愿两国关系不断深化。

伊朗外交部长扎里夫在视频中说，中国抗疫斗争取得了令人瞩目的

成功，中国在研发新冠疫苗方面也取得了令人赞叹的成就。相信中国人民的努力会带来更加成功的一年。

约旦文化大臣巴塞姆·特韦西在新春致辞中表示，数千年来，阿拉伯世界与中国人民有着牢固的历史联系，不仅促进了人类文化多样性的发展，也推动了人类文明的进步。当今，约旦与中国建立起牢固的经济、文化和政治关系，各领域开展了丰富多彩的交流与合作，不断造福着两国人民。

亚洲相互协作与信任措施会议秘书处执行主任凯拉特·萨雷拜在接受新华社采访时祝愿友好的中国人民兴旺和睦、万事如意。他说，中国一贯重视对外政策，重视多边外交合作，相信中国将会为亚信会议的进一步发展作出贡献。

（新华社北京2月12日电 记者王建刚 姜俏梅 杨柯等）

俄罗斯外长：
不排除与欧盟
断绝关系的可能性

据新华社莫斯科2月12日电（记者鲁金博）据俄罗斯媒体12日报道，俄外交部长拉夫罗夫表示，如果欧盟将对俄罗斯施加的制裁给俄经济带来风险，不排除俄与欧盟断绝关系的可能性。

俄罗斯外交部5日宣布瑞典、波兰和德国驻俄外交机构的一些人员为“不受欢迎的人”，要求他们近期离境，原因是他们参加了未经官方批准的、声援俄反对派人士纳瓦利内的集会。

欧盟外交与安全政策高级代表博雷利本月4日至6日访问俄罗斯。他返回欧盟后在社交媒体上表示，俄方在其访问期间驱逐欧洲三国外交官，说明俄不想抓住机会与欧盟展开建设性对话。欧盟必须制定方案让俄承担后果，不排除追加制裁。

去年，北约、欧盟以及一些西方国家政府指责俄方对纳瓦利内使用了神经毒剂，但俄予以坚决否认，并呼吁西方国家不要将此事政治化。去年10月，欧盟以俄方“涉嫌参与谋杀”纳瓦利内为由，制裁俄方6名官员和一家研究机构。

缅甸宣布赦免2.3万余名囚犯

新华社仰光2月12日电 缅甸国家管理委员会12日发布命令，赦免2.3万余名囚犯。

根据命令，此次大赦主要针对2021年1月31日前获刑的囚犯。在押囚犯将获得不同程度减刑，死刑犯将改为无期徒刑。被赦免者中有55名外籍囚犯，他们同时被下令离境。

森喜朗正式辞去东京奥组委主席职务

据新华社东京2月12日电（记者王子江）东京奥组委主席森喜朗12日宣布，由于自己的言论造成了很大的混乱，将从即日起辞去奥组委主席职务。

因在上周发表对妇女有歧视性的言论，83岁的森喜朗在当天东京奥组委召开的特别会议上宣布了辞职的声明。同日，东京奥组委首席执行官武藤敏郎宣布，东京奥组委将成立一个专门的委员会，尽快选出森喜朗的继任者。

资讯广场

典当

急用钱-找银达

全国典当连锁集团

银达典当诚信经营23年，全国连锁分店25家，办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地产项目等典当贷款业务。正规专业、快速灵活、高额低息。海口公司：国贸玉沙路椰城大厦一层。68541188、68541288、13307529219。三亚公司：三亚解放路第三市场旁88558868、13518885998。



2月12日，一名女子在日本横滨唐人街一处节日装饰前拍照。当天是中国农历新年第一天。
新华社发

2月11日，一名儿童在加拿大里士满观察一处牛年装饰物。
新华社发

广告·热线：66810888

健康生活 欢度春节



良
好
习
惯
要
保
持

个
人
防
护
不
放
松

吃熟食

肉、蛋及水产品，
要煮熟煮透。

用公筷

使用公勺公筷，
提倡分餐制。

讲节约

讲节约，不浪费。

